Накопленные пенсионные средства
умершего     гражданина получат его правопреемники
Пенсионные накопления могут быть унаследованы. Такое возможно, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему пенсии. Накопительную часть трудовой пенсии на лицевом счете в ПФР имеют:  мужчины 1953 года рождения и моложе, женщины 1957 года рождения и моложе.

Правопреемниками являются согласно законодательству  родственники первой очереди (дети, супруги, родители) а при их отсутствии родственникам второй очереди (братья, сестры, бабушки, дедушки, и внуки)

Обратившимся с заявлением о выплате в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица в любое районное  Управление ПФР.

К заявлению прилагаются следующие документы:  паспорт,  документы подтверждающие родственные отношения с умершим (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, свидетельство об усыновлении, свидетельство об изменении имени и др),  свидетельство о смерти застрахованного лица (при наличии), страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования умершего застрахованного лица (при наличии),  реквизиты счета на перечисления денежных средств

В случае пропуска 6-ти месячного срока необходимо решение суда о восстановлении пропущенного срока
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